

Отзыв
об участии Камерного хора "Хорал"
в мероприятиях, посвященных 70-летию Победы
в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Подготовка и проведение торжеств, посвященных 70-летию Победы над Европейским фашизмом в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. во всех городах и селах РФ, шествие "Непобедимых полков" с фотографиями участников этой Великой Победы еще раз убеждает в простой истине: "Не может быть в стране будущего, если люди не помнят прошлого". Уходят из жизни воскресенские ветераны ВОВ. Из тридцати тысяч остался всего 151 человек. Все памятники и обелиски в районе приведены в порядок, построен мемориальный комплекс в центре города с нанесением фамилий 9451 погибших воскресенцев и 10 героям Советского Союза.

Ни одно мероприятие, касающееся открытия памятников и обелисков, памятных и праздничных дней, не проходит без выступлений на высоком художественном, профессиональном уровне Камерного хора "Хорал" (художественный руководитель Смирнова Елена Григорьевна).

Выступление хора имеет огромное воспитательное значение, особенно для молодежи. Через прекрасное звучание голосов коллектива хора у людей пробуждается потребность в осознании личного участия в жизни, а также своих родственников, прививает любовь к родному краю, к "Свято-русской нашей земле".

Председатель Совета директоров

Воскресенского муниципального района

И.В. Баранов

24.08.2015